



Pod záštitou statutárního náměstka hejtmanky pro oblast bezpečnosti a cestovního ruchu Víta Rakušana pořádá Národní technická knihovna kurs:

## Bezpečná cesta informačním bludištěm

Kurs je určen pro pedagogy středních škol na území Středočeského kraje. Náklady na uspořádání kursu pokrývá středočeský kraj, účast je bezplatná. Kurs se skládá ze čtyř celodenních seminářů, které budou uspořádány v pracovních dnech ve školním roce 2017/2018. Termíny budou přizpůsobeny potřebám účastníků.

Semináře budou pracovní, založené na vlastní aktivitě účastníků, proto každý seminář proběhne ve třech skupinách v prostorách Národní technické knihovny v Dejvicích. Dřívější zkušenosti s pořádáním obdobných seminářů vedly k omezení velikosti skupiny na 20 účastníků. Maximální počet účastníků kursu byl proto omezen, přijato bude prvních 60 závazně zaregistrovaných pedagogů.

Národní technická knihovna vytvořila kurs na základě zkušeností se spoluprací s partnerskými středními školami (<https://www.techlib.cz/cs/83607-stredni-skoly>). K dispozici budou všechny odborné zdroje a databáze Národní technické knihovny a pedagogové se v průběhu kursu naučí jak je využívat při výuce v prostředí vlastních škol.

Semináře jsou zaměřeny prakticky, tak aby středoškolské pedagogy byli schopni svým studentům předávat získané znalosti, které není možné načerpat na sociálních sítích, ale které jsou velmi cenné při budoucím studiu na vysokých školách a hlavně v orientaci v záplavě polopravd a demagogie v praktickém životě. Pedagogové se naučí používat špičkové vědecké databáze s dálkovým přístupem, které jim umožní kdykoliv ověřit a studentům demonstrovat skutečné vědecké poznání v konfrontaci s internetovými mýty. Pedagogové rovněž získají přehled o významných světových časopisech, které obsahují články přiměřené znalostem dobrých středoškolských studentů. Obsahem seminářů budou samozřejmě i základy poctivého informačního řemesla, včetně validace a správného citování zdrojů nebo publikační etiky.

Nástupem internetu přestala být škola hlavním zdrojem informací a technickými počítačovými znalostmi studenti převyšují své učitele. Studentům však často chybí pevný bod v prostoru, o který se mohou opřít při odkrývání nových horizontů. Hlavním cílem nabízeného kursu je podat pomocnou ruku všem učitelům, kteří poskytují studentům tuto oporou.

Vít Rakušan

***Žádosti o více informací a závaznou registraci pošlete na adresu: [info@techlib.cz](mailto:info@techlib.cz)  
Počet účastníků kursu je omezen, přijato bude prvních 60 zájemců.***